Liczby binarne

Whpisany przez llona Simek
wtorek, 16 kwietnia 2024 20:56 - Poprawiony wtorek, 16 kwietnia 2024 21:04

W pliku liczby.txt znajduje sie 1000 liczb naturalnych zapisanych binarnie. Kazda liczba
zapisana jest w osobnym wierszu. Pierwsze pieé wierszy zawiera nastepujace liczby:

11010100111

11110111111011101

1010100111010100

1101111111111111111111010100101010101001

1010110011001101010011110101010101010111

Kazda liczba binarna zawiera co najwyzej 250 cyfr binarnych, co oznacza, ze w wielu jezykach
programowania wartosci niektorych z tych liczb nie da sie zapamieta¢ w pojedynczej zmiennej
typu catkowitoliczbowego, np. w jezyku C++ w zmiennej typu int.

Napisz program, ktéry da odpowiedzi do ponizszych zadan. Odpowiedzi zapisz w pliku
wynik4.txt, a kazdg odpowiedz poprzedz numerem oznaczajgcym odpowiednie zadanie.

Zadanie 4.1. (0-3)
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Podaj, ile liczb z pliku liczby.txt ma w swoim zapisie binarnym wiecej zer niz jedynek. Przyktad:
Dla zestawu liczb: 101011010011001100111 10001001 1000000 101010011100 100010
wynikiem jest liczba 3 (3 podkres$lone liczby majg w swoim zapisie wiecej zer niz jedynek).

Zadanie 4.2. (0-3)

Podaj, ile liczb w pliku liczby.ixt jest podzielnych przez 2 oraz ile liczb jest podzielnych przez 8.
Przyktad: Dla zestawu liczb:

101011010011001100000 (*), (**)

10001001 100100 (*)

101010010101011011000 (*), (**)

100011

trzy liczby sg podzielne przez 2 (*) i dwie liczby sg podzielne przez 8 (**).

Zadanie 4.3

Znajdz najmniejszg i najwieksza liczbe w pliku liczby.ixt. Jako odpowiedZ podaj numery wierszy,
w ktorych sie one znajduja. Przyktad: Dla zestawu liczb:
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101011010011001100111

10001001011101010

1001000

101010011100

1000110

najmniejsza liczba to: 1000110 najwieksza liczba to: 101011010011001100111 Prawidtowa
odpowiedzZ dla powyzszego przyktadu to: 5, 1
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